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Elementi is a company keeper of the 
main secrets of the aluminum process-
ing, from which unique products are 
born.

A team of people involved daily in the 
building of the product, in the offering 
of a punctual service, and in the devel-
opment of creative, innovative and per-
sonalized ideas.

A made in Italy production, capable 
of uniting the will to dare and realize 
projects of design, with the capability 
of listening to clients and trace their 
wishes.

Tables and furnishings exceed the con-
cept of beauty and usefulness; they 
become evolved elements that meet 
the housing needs and preferences of 
each one.

This team of innovators listens to the 
customers needs and customizes all 
products of the Elementi catalogue, 
offering a high technological content 
without neglecting the craftsmanship 
that allows endless expression forms.

Elementi è un’azienda custode dei 
prìncipali segreti dell’arte della lavo-
razione dell’alluminio da cui nascono 
prodotti unici.

Una squadra di persone impegna-
ta quotidianamente nella costruzione 
del prodotto, nella offerta di un servi-
zio puntuale e nella produzione di idee 
creative, innovative e soprattutto per-
sonalizzate. 

Una produzione Made in Italy, capace 
di coniugare la voglia di osare e di re-
alizzare progetti di design alla capacità 
di ascoltare il cliente tracciando i suoi 
desideri.  

Tavoli e complementi di arredo vanno 
oltre l’oggetto utile e bello e si trasfor-
mano in elementi evoluti in risposta alle 
scelte abitative di ognuno. 

Questa squadra di innovatori ascolta il 
cliente e personalizza tutti i prodotti del 
catalogo Elementi offrendo così un alto 
contenuto tecnologico senza dimenti-
care l’artigianalità che permette forme 
espressive infinite.
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Tavolo | Table 
King

Il design delle gambe di metallo 
incrociate conferiscono al tavolo King 
un’imponente e regale presenza che 
lo rende il protagonista della sala. 
Un’impronta contemporanea, ricca di 
personalità, per un tavolo elegante e 
versatile perfetto per la zona living o 
per un ambiente dallo stile industrial.

The design of the crossed metal legs 
beneath the table gives the King table 
an imposing and regal presence, 
making it the centerpiece of the 
room. A contemporary imprint, rich in 
personality, for an elegant and versatile 
table perfect for the living area or an 
industrial-style environment.
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Tavolo | Table 
King

struttura ferro verniciato
dimensioni 160 x 90 cm
piano in marmo calacatta gold
possibilità di avere il piano in alluminio alveolare
oppure in MDF con laminato

painted iron structure
dimension 160 x 90 cm
calacatta gold marble table top
possibility to have table top in honeycomb 
aluminum or in MDF with laminate
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Tavolo | Table 
Zen fuori misura

La radice quadrata di Zen, il fuori 
misura che esce dagli schemi per offrire 
maggiore spazio e comodità. 
Misure, colori, materiali rendono reali i 
desideri di ognuno di noi. Tutti i tavoli 
di Elementi possono essere realizzati 
secondo le esigenze di chi li sceglie.

Offriamo la possibilità di personalizzare 
i tavoli, rendendoli più larghi o più 
lunghi, così da soddisfare le specifiche 
esigenze, garantendo la massima 
flessibilità. 

The square root of Zen, the outsize that 
comes out of the box to provide extra 
space and comfort.
Sizes, colors, materials turn into reality 
the wishes of each of us. All Elementi 
tables can be made according to the 
needs of those who choose them.

We offer the possibility to customize 
the tables by making them wider or 
longer to meet specific needs, ensuring 
maximum flexibility.

struttura laccato nero RAL 9005
dimensioni 140 x 140 cm
piano in alluminio alveolare con tranciato 
rovere nodato
spessore 1 cm 

black lacquered structure - RAL 9005
dimension 140 x 140 cm
table top in honeycomb aluminum with knotty 
oak
thickness 1 cm 
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Tavolo | Table 

Un materiale proveniente dall’acqua, 
un tempo ignorato nel campo 
dell’arredamento. Un pezzo di storia 
delle nostre origini. Oggi si parla di 
materiali creati con le Briccole di 
Venezia, i pali che un tempo venivano 
utilizzati solo per attraccare le gondole 
al canale di Venezia. 
La creatività e l’intelligenza dell’uomo 
ci hanno portato a riscoprire questo 
materiale facendolo diventare parte 
integrante del nostro arredamento. 
I tranciati di Briccole, come tutti i 
tranciati, sono applicati su un piano 
in alluminio alveolare dallo spessore 
di 0,6 cm. Questo permette di rea-
lizzare tavoli dal design moderno con 
un materiale che arriva dal passato. 
Un piano che nasce dall’acqua, dal 
legno riciclato, una risorsa naturale che 
prende vita regalando una superficie 
irregolare, intagliata dalla natura stessa.  

A material coming from the water, 
previously never used in the furniture 
industry. A piece of our history. Today 
we talk about materials created with 
the Briccole of Venice, the poles 
that were once utilized only to moor 
gondolas at the Venetian canal.
The human creativity and smartness 
has led us to discover this material 
making it an integral part of our 
decor.
The Briccole veneers are used like 
all veneers, they are applied on a 
honeycomb aluminum table top with 
a thickness of 0.6 cm. Tables with 
a modern design and an ancient 
material, this is the result obtained 
from this particular assembly. 
A table top that arises from water, 
recycled wood, a natural resource 
that comes to life giving an uneven 
surface, carved by nature itself.

Zen fuori misura
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Tavolo | Table 
Zen

Un tavolo dal design rigoroso per una 
pulizia estetica che regala all’ambiente 
leggerezza e modernità. L’esclusivo 
sistema a strappo, per fissare il piano 
alla base, è progettato con tecnologie 
derivanti dall’automotive.

A table with a rigorous design for an 
aesthetic cleanliness that gives lightness 
and modernity to the environment. 
The unique pull system that allows to 
secure the table top to the base, is 
designed with technologies derived 
from the automotive industry.
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Tavolo | Table 
Zen

struttura laccato bianco RAL 9016
dimensioni 180 x 80 cm
piano neolith 
spessore 1,2 cm

white lacquered structure - RAL 9016
dimension 180 x 80 cm
Neolith table top 
thickness 1.2 cm
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Tavolo | Table 
Zen

Neolith, un nuovo modo di concepire 
l’ambiente. 

Neolith è composto da elementi deri-
vati dal granito, dal vetro, dalla silice e 
da ossidi di origine naturale e fa parte 
delle categorie di ceramiche compatte, 
sinterizzate e naturali al 100%.
A seguito della selezione delle migliori 
materie prime e di un processo di pro-
duzione rivoluzionario, otteniamo una 
superficie dalle straordinarie caratteri-
stiche. Resistenza, praticità e rispetto 
per l’ambiente sono i punti di forza di 
questo piano.
Resistente ai liquidi, ignifugo e resisten-
te alle basse temperature. 
Naturale al 100%, i colori si mantengo-
no anche in condizioni metereologiche 
estreme. Neolith è resistente a pesanti 
pressioni e ad agenti chimici di pulizia 
oltre che insensibile a graffi e abrasioni. 

Neolith, a new way of thinking about 
the environment. 

Neolith is composed of elements that 
derive from granite, glass, silica and 
oxides of natural origins. It falls into the 
compact ceramics categories, 100% 
sintered and natural.
Following a selection of the best raw 
materials and a revolutionary manufac-
turing process, we get a surface with 
extraordinary features. Resistance, 
practicality and respect for the environ-
ment are the strengths of this table top 
that is moreover flame retardant and re-
sistant to liquids and low temperatures.
100% natural, its colors remain 
unchanged with any weather condition. 
Neolith is resistant to heavy pressure 
and chemical cleaning agents as 
well as insensitive to scratches and 
abrasions.
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Tavolo | Table 
Penisola Zen allungabile

Penisola totalmente personalizzabile, 
chiunque può decidere lunghezza,  
altezza e profondità. 

Fully customizable peninsula-table, 
anyone can decide length, height 
and depth.

penisola allungabile
struttura ox naturale spazzolato
dimensioni 130 x 80 cm - esteso 220 x 80 cm
piano escluso

extendable peninsula-table
brushed natural ox structure
dimension 130 x 80 cm - extended 220 x 80 cm
table top is not included
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Zen outdoor

Un tavolo dedicato a chi ama vivere 
all’aria aperta. 
Alluminio e viti in acciaio inox lo 
rendono resistente agli agenti esterni. 
Elegante e dall’accento formale, si 
integra in qualsiasi tipo di ambiente. 

A table for those who love the outdoor 
life. 
Aluminum and stainless steel screws 
make it resistant to external agents. 
Elegant and with a formal impact, 
integrates itself in every environment.

Tavolo | Table 
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Tavolo | Table 
Zen outdoor

struttura ox naturale spazzolato 
dimensioni 180 x 80 cm - esteso 270 x 80 cm
piano in alluminio alveolare 
spessore 1 cm

brushed natural ox structure
dimension 180 x 80 cm - extended 270 x 80 cm
honeycomb aluminum table top 
thickness 1 cm
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Tavolo | Table 
Zen outdoor
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Tavolo | Table 
Tantra

Luminosità e purezza. 
Ideale accostamento con un ambiente 
sobrio e naturale, il tavolo Tantra è 
consigliato per tutti coloro che amano 
la luce ed il colore. Il piano in vetro dà 
sfogo ad una vasta scelta cromatica.

Brightness and neatness. 
The Tantra table blends perfectly with a 
clear and natural environment, it is the 
right choice for those who love the light 
and the color thanks to the glass table 
top that allows a wide colors variety.
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Tavolo | Table 
Tantra

struttura laccato bianco RAL 9016
dimensioni 130 x 80 cm - esteso 220 x 80 cm
piano in vetro extra chiaro retro verniciato bianco RAL 9016
(il piano in vetro può essere disponibile in qualsiasi colore RAL)
spessore 0,8 cm

lacquered structure - RAL 9016
dimension 130 x 80 cm - extended 220 x 80 cm
extra-clear glass top with back-painted - RAL 9016 
(the glass table top is available in any RAL color)
thickness 0.8 cm
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Tavolo | Table 
Tantra Large

Pienezza e intimità posta all’interno di 
un ambiente per un look che stupisce. 
Il tavolo Tantra Large è un’estensione 
dell’ambiente circostante, dedicato a 
chi ama osare. 

Fullness and deepness placed inside 
an environment to obtain an amazing 
look. The Tantra table is an extension 
of the surrounding environment, for 
those who love to dare.

struttura bronzo spazzolato
dimensioni 180 x 90 cm - esteso 270 x 90 cm
piano in alluminio alveolare con laminato 
rusty steel 
spessore 0,6 cm

brushed bronze structure
dimension 180 x 90 cm - extended 270 x 90 cm
honeycomb aluminum table top with rusty steel 
laminate
thickness 0.6 cm
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Tavolo | Table 
Tantra Large

Il piano di questo modello è rivestito 
con laminato. 
Questo materiale, infatti, racchiude le 
migliori caratteristiche di resistenza ad 
urti, graffi ed abrasioni. Inerte alle mac-
chie, facile da pulire, è il tavolo ideale 
per chi desidera creare un forte rappor-
to con il proprio ambiente.

The table top of this model is coated 
with laminate.
This material, in fact, includes the 
best features of resistance to bumps, 
scrapes and abrasions. Inert to stains, 
easy to clean, it is the ideal table for 
those who want to create a strong 
relationship with their environment.
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Tavolo | Table 
Tantra Large
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Per garantire la qualità dei prodotti e 
la resistenza nel tempo alla corrosione 
ed all’usura, tutte le gambe dei tavoli 
Elementi sono realizzati in alluminio 
anodizzato e su richiesta verniciati con 
infiniti colori RAL. 

To ensure the product quality and the 
resistance in time to corrosion and 
wear, all the Elementi table legs are 
made of anodized aluminum and on 
request are painted, choosing between 
an infinite variety of RAL colors.

struttura inox spazzolato
dimensioni 180 x 90 cm
piano in alluminio alveolare con laminato 
spessore 0,6 cm

brushed stainless steel structure
dimension 180 x 90 cm
honeycomb aluminum table top with laminate
thickness 0.6 cm

struttura laccato nero RAL 9005
dimensioni 180 x 90 cm
piano in MDF con laminato
spessore 1,6 cm 

black lacquered structure - RAL 9005
dimension 180 x 90 cm
MDF table top with laminate
thickness 1.6 cm 

Tantra Large
Tavolo | Table 
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Tavolo | Table 
Loto

struttura bronzo spazzolato
dimensioni 180 x 90 cm - esteso 270 x 90 cm
piano in alluminio alveolare con impiallacciatura 
in essenza ulivo
spessore 0,6 cm

brushed bronze structure
dimension 180 x 90 cm - extended 270 x 90 cm
table top in honeycomb aluminum with olive 
Veneer 
thickness 0.6 cm
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Tavolo | Table 
Loto

Un insieme di linee leggere e pulite che 
distendono mente e corpo. 
Loto assicura una grande libertà di stile 
pur lasciando un forte segno del suo 
carattere. 

Da un’invenzione del 1955, utilizzata 
soprattutto nel settore abbigliamento 
e automotive, deriva l’ispirazione di uti-
lizzare il sistema “Velcro Binder” per il 
fissaggio del piano e degli allunghi dei 
tavoli. Il top diventa così un elemento 
creativo totalmente personalizzabile, 
proprio per la semplicità di attacco con 
la struttura del tavolo. 
Tutti i tavoli Elementi potranno essere 
continuamente rivoluzionati con diversi 
top per dare libero sfogo alla creatività 
ma soprattutto ai propri desideri rivolu-
zionari nei confronti dell’ambiente.

Elementi, tavoli senza fine.

A set of light and clean lines that relax 
the mind and body.
Loto ensures great freedom of style, 
leaving at the same time a clear sign 
of its character.

The inspiration to utilize the “Velcro 
Binder” system to fix the table top 
and the extensions comes from an 
invention of 1955 that was used 
mainly in the clothing and automotive 
industries. The table top becomes a 
fully customizable creative element, 
thanks to the simple attack with the 
table structure.
All Elementi tables can be continually 
revolutionized with different table tops 
to give free rein to creativity and above 
all to the own revolutionary wishes 
towards the environment.

Elementi: tables without end.
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Tavolo | Table 
Loto
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Tavolo | Table 
Loto

Un progetto per vestire l’arredo seguen-
do le proprie emozioni  con un materiale 
tattile e unico: la garza di lino.
La garza di lino delicata, evanescente.
L’HPL, il materiale per l’arredo più tec-
nicamente performante, quasi indistrut-
tibile e la creatività unica ed irripetibile 
dell’atelier di sergio perrero, si fondono 
perfettamente in questo materiale.

A project to dress up the furniture fol-
lowing the own emotions with a tactile 
and unique material: the flax gauze.
Delicate and evanescent flax gauze 
HPL, the highest technically perform-
ing material for furnishing, almost in-
destructible and the unique and unre-
peatable creativity of Sergio Perrero’s 
Atelier blend perfectly in this material.

struttura laccato bianco RAL 9016
dimensioni 160 x 90 cm
piano in alluminio alveolare con laminato 
creatività Perrero
spessore 0,6 cm

white lacquered structure - RAL 9016
dimension 160 x 90 cm
honeycomb aluminum table top with Perrero 
creativity laminate
thickness 0.6 cm
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Tavolo | Table 
Loto

Per il tavolo Loto abbiamo impiegato la 
tecnica della cubicatura: un metodo di 
immersione di alta qualità che consente 
di decorare e personalizzare ogni su-
perficie tridimensionale, creando sug-
gestivi effetti di design e richiamando 
materiali specifici. Durevole nel tempo, 
dona quel valore in più ai tuoi oggetti 
d’arredamento.

For the Loto table, we employed the 
technique of water transfer printing: a 
high-quality immersion method that al-
lows decorating and customizing every 
three-dimensional surface, creating 
striking design effects and evoking 
specific materials. Durable over time, it 
adds that extra value to your furniture 
pieces.

struttura cubicata legno
dimensioni 160 x 90 cm
piano in alluminio alveolare con laminato 
cubicato marmo Carrara o Marquinja
spessore 0,6 cm

wood cubicature structure
dimension 160 x 90 cm
honeycomb aluminum table top with Carrara 
marble or Marquinja cubicature laminate
thickness 0.6 cm
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Tavolo | Table 
Loto

Il piano del tavolo Loto è realizzato in 
alluminio alveolare laminato, una scelta 
leggera e allo stesso tempo robusta, 
ideale per un arredamento che sposa 
il concetto di design. Less is more: un 
design senza eccessi e senza tempo 
che enfatizza la qualità dei materiali. 

The table top of the Loto table is made 
of laminated honeycomb aluminum, a 
lightweight yet sturdy choice, perfect 
for furniture that embraces the con-
cept of design. Less is more: a design 
without excesses and timeless, em-
phasizing the quality of materials.

struttura laccato nero RAL 9005
dimensioni 160 x 90 cm
piano in alluminio alveolare con laminato
spessore 0,6 cm

black lacquered structure - RAL 9005
dimension 160 x 90 cm
honeycomb aluminum table top with laminate
thickness 0.6 cm
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Tavolo | Table 
Loto Multiallungo

Possiamo chiamarlo un gioco di volume 
ma il risultato finale è più di un semplice 
dettaglio, è la conferma di quanto sono 
importanti lo spazio e la comodità nella 
scelta di un tavolo. 
Loto Multiallungo si allunga fino a 3 
metri. Le quattro gambe del tavolo 
sono in posizione esterna e le giunzioni 
interne dei portali, realizzate in alluminio 
pieno, garantisco una perfetta stabilità. 

We can define it as a volume game 
but the final result is more than just 
a detail, it is the confirmation of how 
space and comfort are important 
when choosing a table.
Loto Multi stretches up to 3 meters. 
The four legs of the table are in external 
position and the internal joints of the 
portals, made of solid aluminum, 
guarantee perfect stability.

struttura inox spazzolato
dimensioni 140 x 80 cm - esteso 300 x 80 cm
(4 prolunghe riposte all’interno)
piano in alluminio alveolare con laminato texture 
spessore 0,6 cm

brushed stainless steel structure
dimension 140 x 80 cm - extended 300 x 80 cm
(4 inside extensions)
aluminum honeycomb table plane texture
thickness 0.6 cm 
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Tavolo | Table 
Loto Multiallungo

Lunghezza x altezza x profondità = 
il risultato dipende dalla propria 
creatività. 
Chiunque può osare, chiunque può 
decidere il suo volume per una totale 
libertà di spazio.

Length x height x depth = the result 
depends on your creativity.
Anyone can dare and anyone can 
decide its volume for a total freedom 
of space.
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Consolle | Console 
Krasi 2.5

Consolle allungabile con struttura 
completamente in alluminio e piani in 
composito di particelle di legno.
Gamba centrale a scomparsa in allu-
minio. Possibilità di riporre le prolunghe 
all’interno della struttura delle gambe.

Extendable console table with all-alu-
minum frame and wood particle com-
posite tops.
Concealed aluminum central leg. Possi-
bility of storing the extensions inside the 
leg structure.

struttura ox naturale spazzolato 
dimensioni 50 x 120 cm - esteso 250x 120 cm
piano in alluminio alveolare con laminato 
spessore 0,6 cm

brushed natural ox structure
dimension 50 x 120 cm - extended 250 x 120 cm
honeycomb aluminum table top with laminate
thickness 0.6 cm
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Tavolo | Table 
Noveconti

design Valentino Scaccabarozzi

Tavolino sottile ma dalle linee squadrate 
e dal design essenziale, con un tratto 
distintivo per qualità e performance. 
Il piano, realizzato in plexiglass, è 
piacevole al tatto e simile alla pietra 
naturale. 
La sua composizione di minerali 
naturali garantisce una forte resistenza 
nel tempo. 

Slim side table with square lines and 
simple design, it stands for quality and 
performance.
The table top, made of plexiglass, is 
pleasant to touch and similar to the 
natural stone.
Its composition of natural minerals 
ensures a strong resistance over time.
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e-Krea
Libreria | Bookcase 

Libreria dal design contemporaneo, 
realizzata in alluminio per garantire 
praticità e funzionalità.
L’armoniosa combinazione di box in 
con finitura in legno e dei ripiani in 
vetro non solo aggiunge un tocco di 
calore, ma rende anche questa libreria 
adattabile a qualsiasi contesto.

Contemporary design bookcase, made 
of aluminium to ensure practicality 
and functionality. The harmonious 
combination of wood-finish boxes and 
glass shelves not only adds a touch of 
warmth, but also makes this bookcase 
adaptable to any setting.
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2.

Piani tavolo | Table tops Dati tecnici | Technical data 

Una struttura interna a nido d’ape 
leggera, robusta, riciclabile e resi-
stente. 
Molti aggettivi per raccontare l’alveolare 
di alluminio, il materiale che compone i 
pannelli dei tavoli Elementi.
(img. 1 - spessore piano 0,6 cm)

Il rivestimento esterno dei piani Elementi 
è in laminato HPL che garantisce un’ot-
tima resistenza ai raggi UV, compatto, 
robusto e durevole nel tempo. 
(img. 2 - spessore piano 1,6 cm)

An internal slight honeycomb structure, 
robust, recyclable and durable. 
Many adjectives are required for describe 
the honeycomb aluminum, the material 
that composes the Elementi panel tables. 
(img. 1 - top with a thickness of 0.6 cm)

The outer covering of the Elementi ta-
ble top is coated with laminate HPL that 
provides an excellent resistance to UV 
light, it is renowned for being compact, 
robust and durable. 
(img. 2 - top with a thickness of 1.6 cm)
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Finiture | Finishes
Piani tavolo | Table tops
MELAMMINICI

BIANCO 9016 CHAMPAGNE 1015 BEIGE 1019 TAUPE 7006

I colori stampati sono da considerarsi puramente indicativi.
The printed colors are to be considered purely indicative.

HPL

BIANCO 0001
CORPO NERO

NERO INGO 0720 
CORPO NERO

COPPERFIELD GRIGIO 3192
CORPO NERO

PORCELLANA 0244
CORPO NERO

FIRECOAT 3276
CORPO MARRONE

STROMBOLI 3349
CORPO NERO

GRIGIO ANTRACITE 0526
CORPO NERO

GRIGIO SILICEO 0247
CORPO NERO

BIANCO MALE’ 0029 
TUTTO COLORE

STATUARIO 5547
TUTTO COLORE

GRIGIO ARGENTO 0527
CORPO NERO

NERO 0509 
CORPO NERO

LAMINATI

B013 MATRIX

FA42 PENELOPE

HEMLOCK LAVA
K 4946 AT

B026 ALTER

FA44 PENELOPE

HEMLOCK NORDIQUE
34032 AT

FB09 NADIR

LK97 MATRIX

B026 PENELOPE

FA46 PENELOPE

LG69 MATRIX

FB10 NADIR

LM32 MATRIX

BETON 
ART. GRIGIO OPALE - 44374 DP

FA33 PRIMO FIORE

FB04 NADIR

LK84 MATRIX

FB45 ARES

LM33 MATRIX

CALCESTRUZZO
ART. GRIGIO PERLA - 44375 DP

FA41 PENELOPE

LM63 MATRIX LN28 MATRIX LR19 SABLE’LN54 MALOJA LR25 SABLE’LR17 SABLE’ LR29 SABLE’

Basi tavolo | Table bases

OX. NATURALE SPAZZ.
disponibile solo per:
ZEN
TANTRA

NERO RAL 9005 BIANCO RAL 9016 TESTA DI MORO SPAZZ.
disponibile solo per:
ZEN
TANTRA LARGE
LOTO

INOX SPAZZOLATO
disponibile solo per:
ZEN
TANTRA LARGE
LOTO

BRONZO SPAZZ.
disponibile solo per:
TANTRA LARGE
LOTO

NEOLITH

ARTIC WHITE IRON CORTEN IRON MOSS NERO

TRANCIATI

BRICCOLE DI VENEZIA NOCE CANALETTO ULIVO ROVERE NODATO PALISSANDRO 

VETRI

COLORI RAL

OAK ANTIQUE EXPRESSIVE
K 4447 AN

UA80 PRIMO FIORE

OAK EVOKE FOSSIL
K 5575 AW

UB07 PRIMO FIORE

RUSTY IRON
K 4398 DP

OAK EVOKE SUNSET
K 5574 AW

RUSTY IRON OCEAN
K 4399 DP

OXID
34321 DP

STEEL GREY COFFEE
K 4894 DP
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Disegni tecnici | Technical drawings

TANTRA LARGE FISSO

TANTRA LARGE ALLUNGABILE

140 x 80 cm
160 x 80 cm
180 x 80 cm 
160 x 90 cm
180 x 90 cm

140 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
160 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
180 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
160 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm
180 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm

sezione gamba
leg section

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF ALUPROJECT s.r.l.  ANY REPRODUCTION IN PART OR AS A WHOLE WITHOUT THE WRITTEN PERMISSION OF ALUPROJECT s.r.l. IS PROHIBITED.

scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba Tavolo Rombo x Willisau

A4   1:1
Modi�che Data Firma

5,5 cm

14 cm
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Posizione Velcro Tavolo Rombo Grande

±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm
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±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm

TANTRA LARGE MULTIALLUNGO
140 x 80 cm con 4 allunghi da 40 x 80 cm 
160 x 80 cm con 4 allunghi da 40 x 80 cm
160 x 90 cm con 4 allunghi da 40 x 90 cm
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Tavolo Rombo 1800x1000 Multi con 2 all 425 Per Lato

19/05/2015

Data

±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1 Fabio
Disegnato

Finitura Scala Codice

DescrizioneMateriale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm

Misure e finiture speciali a richiesta.
Dimensions and special 
finishes on request.

sezione gamba
leg section
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scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba L=750

- A4   1:1 -

-

Modi�che Data Firma

5 cm

5 
cm
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Coppia guide tavolo allungabile MDF 900X2000

±0°30' ±0,5 ±2 ±1,2 ±0,8 ±0,5 ±0,3 ±0,2 ±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolari raccordi a 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6 scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev.Modi�cheDataFirma

74 cm

sp. max top 2 cm
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±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm
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Tavolo Rombo 1800x1000 Multi con 2 all 425 Per Lato

19/05/2015

Data

±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1 Fabio
Disegnato

Finitura Scala Codice

DescrizioneMateriale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm

ZEN FISSO

ZEN ALLUNGABILE

ZEN MULTIALLUNGO

130 x 80 cm
160 x 80 cm
160 x 90 cm 
180 x 90 cm

130 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
160 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
160 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm
180 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm

140 x 80 cm con 4 allunghi da 40 x 80 cm 
160 x 80 cm con 4 allunghi da 40 x 80 cm
160 x 90 cm con 4 allunghi da 40 x 90 cm

TANTRA FISSO

TANTRA ALLUNGABILE

130 x 80 cm

130 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
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Posizione Velcro Rombo Piccolo

±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm

sezione gamba
leg section
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scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba Tavolo Rombo L=750 mm

A4   1:1
Modi�che Data Firma

3 cm

8 cm
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±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1

Finitura

Materiale

Via Copernico, 1/B - 20060 Pozzo d'Adda (MI)
Tel.0290981020 - Fax.0292011863

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

1 Aggiunta seconda prolunga per doppio allungo 24/04/2015 G.T.

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm

BASAMENTO KING
151 x 86,5 x 72 cm
peso 29 Kg
portata 300 Kg
min. piano tavolo 160 x 90 cm
regolazione gamba ±1,5 cm

132

153

153

87,5

8

20

0,5

72

12

8
87,5

72

64 65



LOTO FISSO

LOTO ALLUNGABILE

LOTO MULTIALLUNGO

140 x 80 cm
160 x 80 cm
180 x 80 cm 
160 x 90 cm
180 x 90 cm

130 x 80 cm
160 x 80 cm
160 x 90 cm 
180 x 90 cm

140 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
160 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
180 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
160 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm
180 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm

130 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
160 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
160 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm
180 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm

140 x 80 cm con 4 allunghi da 40 x 80 cm 
160 x 80 cm con 4 allunghi da 40 x 80 cm
160 x 90 cm con 4 allunghi da 40 x 90 cm

74 cm

sp. max top 2 cm
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Posizione Velcro Tavolo Rombo Grande

±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma
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±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm
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Tavolo Rombo 1800x1000 Multi con 2 all 425 Per Lato

19/05/2015

Data

±0°30'±0,5±2±1,2±0,8±0,5±0,3±0,2±0,1 Fabio
N° Dis.Disegnato

Finitura Scala Codice

DescrizioneMateriale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolariraccordia 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev. Modi�che Data Firma

74 cm

sp. max top 2 cm

sezione gamba
leg section
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scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba Tavolo Loto Caf 3DI08396

A4   1:1 ALU08396/GMB(SX-DX)/GZ
Modi�che Data Firma

5,5 cm

14 cm
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A3   1:10 -

tavolo allungabile penisola 2 all 450

10/06/2015

Data

±0°30' ±0,5 ±2 ±1,2 ±0,8 ±0,5 ±0,3 ±0,2 ±0,1

FinituraScala

Descrizione Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolari raccordi a 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6 scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev.Modi�cheDataFirma

74 cm

sp. max
top 2 cm

sezione gamba
leg section

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF ALUPROJECT s.r.l.  ANY REPRODUCTION IN PART OR AS A WHOLE WITHOUT THE WRITTEN PERMISSION OF ALUPROJECT s.r.l. IS PROHIBITED.

scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba L=750

- A4   1:1 -

-

Modi�che Data Firma

5 cm

5 
cm

PENISOLA ZEN ALLUNGABILE
130 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
160 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
160 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF ALUPROJECT s.r.l.  ANY REPRODUCTION IN PART OR AS A WHOLE WITHOUT THE WRITTEN PERMISSION OF ALUPROJECT s.r.l. IS PROHIBITED.

A3   1:10 -

tavolo allungabile penisola 2 all 450

10/06/2015

Data

±0°30' ±0,5 ±2 ±1,2 ±0,8 ±0,5 ±0,3 ±0,2 ±0,1

FinituraScala

Descrizione Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolari raccordi a 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6 scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev.Modi�cheDataFirma

74 cm

sp. max
top 2 cm

PENISOLA TANTRA ALLUNGABILE
130 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm

sezione gamba
leg section
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scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba Tavolo Rombo L=750 mm

A4   1:1
Modi�che Data Firma

3 cm

8 cm
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A3   1:10 -

tavolo allungabile penisola 2 all 450

10/06/2015

Data

±0°30' ±0,5 ±2 ±1,2 ±0,8 ±0,5 ±0,3 ±0,2 ±0,1

FinituraScala

Descrizione Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolari raccordi a 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6 scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev.Modi�cheDataFirma

74 cm

sp. max
top 2 cm

PENISOLA TANTRA LARGE ALLUNGABILE
140 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
160 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
160 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm
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tavolo allungabile penisola 2 all 450

10/06/2015

Data

±0°30' ±0,5 ±2 ±1,2 ±0,8 ±0,5 ±0,3 ±0,2 ±0,1

FinituraScala

Descrizione Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolari raccordi a 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6 scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

Rev.Modi�cheDataFirma

74 cm

sp. max
top 2 cm

PENISOLA LOTO ALLUNGABILE
140 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm 
160 x 80 cm con 2 allunghi da 45 x 80 cm
160 x 90 cm con 2 allunghi da 45 x 90 cm

sezione gamba
leg section
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scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba Tavolo Loto Caf 3DI08396

A4   1:1 ALU08396/GMB(SX-DX)/GZ
Modi�che Data Firma

5,5 cm

14 cm

sezione gamba
leg section
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scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m

�no a 6
da 6
a 30

da 30
a 120

da 120
a 400

da 400
a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba Tavolo Rombo x Willisau

A4   1:1
Modi�che Data Firma

5,5 cm

14 cm

ZEN OUTDOOR FISSO

ZEN OUTDOOR ALLUNGABILE

sezione gamba
leg section
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scostamenti per quote senza
indicazioni di tolleranze

UNI EN 22768 - m
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da 30
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da 120
a 400
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a 1000

da 1000
a 2000

da 2000
a 4000 raccordi angolari

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

Materiale Descrizione

CodiceScalaFinitura

Disegnato N° Dis.

Giulio±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 ±0,5 ±0°30'

Data

31/07/2015

Alluminio Gamba L=750
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Modi�che Data Firma
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Coppia guide tavolo allungabile MDF 900X2000

±0°30' ±0,5 ±2 ±1,2 ±0,8 ±0,5 ±0,3 ±0,2 ±0,1

Finitura

Materiale

Via Madrid 16 - 24040 Verdellino (BG)
Tel.035-4810246 Fax.035-4873210

angolari raccordi a 4000
da 2000

a 2000
da 1000

a 1000
da 400

a 400
da 120

a 120
da 30

a 30
da 6

�no a 6 scostamenti per quote senza
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